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Kontpoabnasi padora
IMoauIbHICTH HATYPAJIBbHUX YHCEJ
Bapuanr 1
SIki 3 uncen: 78; 123; 226; 501; 827; 954; 1440; 29 054; 3 254 ninsatbes Ha 27
3?5797 10?
3anuiniTh MPOCTI YUCIA, SKI € pO3B'si3kaMu HepiBHOCTI 24 <x< 40.
Poskmanite Ha mpocti MEOXKHUKH uncia: 144; 10 000.
3uaiiaite: a) HCJI (26, 65, 130); 6) HCK (56, 70, 35).
O6uucnite HCK (245, 315) — HCJ] (245, 315).
JlaHo uncna a = 24 . 33%. 52, b=22-3°. 53, c=2%-3% 5% O6unciTs:
a) HCK (q, b, ¢); 0) HCJI (a, b, ¢).
SAxi nudpy MOKHA NOCTAaBUTH 3aMICTh 31pOUYKH, 00 yncio 437* ainuinocs Ha
3?

3anuunTh yucao 71 y BUIIISIAL CyMU TPbOX IMPOCTUX YKCET.

Kontpoabnas paéora
HoxinbHicTh HATYPAJTBHUX YHCEJ
Bapuanr 2
SIxi1 3 aucen: 87; 324; 155; 249; 140; 7 830; 9 986; 77 901; 23 418 minsathcd Ha
2?7 3?57 97 10?
3anuiiTh MPOCTI YUCIA, SKi € pO3B'si3kaMu HepiBHOCTI 48 <x < 61.
Po3knanite Ha MpocTi MHOXHUKH unciaa: 248, 1203.
3uaiiaite: a) HCJ (14, 21, 63); 6) HCK (19, 38, 57).

. O6uncaits HCK (216, 360) — HCJI (216, 360).
. 6. Jano uncmaa = 2" - 3% - 5% b=2°3% 52 ¢ = 2%3° 5. OGuucits:

a) HCK (a, b, ¢); 0) HC (a, b, ¢).
SAxi uudpu MOKHA MOCTAaBUTH 3aMICTh 31pOYKH, 1100 yucio 527* nimuiocs Ha
9?

3anuunTh Yucao 35 y BUIIISIIL CYMU TPbOX MPOCTUX YKCET.



